

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, edição nº 2.427 de 07 de junho de 2022, pág. 03, no contrato de empenhos nº 79 e 80, onde se lê: "NASSER SAFA AHMAD - ME" leia-se "N. COSTA HORTIGRANJEIROS - ME".

Corumbá - MS, 08 de junho de 2022.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 8470c099

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>